

НОВИНИ

7 Серпня 2018

- 15:40 **Ці казки поширюють ті, хто організував цю схему, — експерт спростував популярний міф про "євробляхи"**
- 15:33 **Українець став першим чемпіоном Європи з легкої атлетики**
- 15:21 **На Афоні знайшли унікальний козацький рукопис**
- 15:09 **У Чехії відбувся аншлаг під час перегляду стрічки про Сенцова**
- 14:56 **ДТП в Україні: в МВС назвали основні причини**
- 14:50 **Старовинні Біблії, Євангелія та сотні тисяч готівки. Декларація Олександра Турчинова**
- 14:44 **У Кремлі пояснили, чому десять років тому почалася війна між Росією та Грузією**
- 14:35 **Смерть у кріслі стоматолога: лікар розповів, як застрахуватися від біди**
- 14:32 **Масове отруєння на Львівщині: кількість госпіталізованих зросла**
- 14:20 **Військовий парад до Дня незалежності: міністр оборони пояснив, чи доцільно його проводити**

↓ Наступні новини ↓

ДОВКОЛА

Рекомендації щодо правильного пошуку квартири для купівлі

Business Visit – усі гарячі тури на одному сайті

Без чого не обійтися на ранковій пробіжці

Топ-5 звичних іграшок на новий лад

+ Більше новин

ЦІКАВО

Українська "мама" польської "Солидарності": ким була жінка, яка багато років приховувала своє походження

У селах досі практикують давню методику приготування популярного продукту

Лічниця збирається святкувати свій день

Головна » Спецтема

Де вчать діти Гройсмана

18.04.2016 00:10



Рік навчання доньок за кордоном коштує родині високопосадовця понад 2,5 мільйона гривень

Володимир Гройсман із дружиною Оленою виховують трьох дітей - доньок Христину та Юлію і 4-річного сина Давида. Про них вони розповідають не дуже охоче, не поспішаючи

вносити приватне життя на очі громаді, пише [газета "Експрес"](#).

Відомо, що старша донька Володимира Борисовича декілька років тому переїхала до Англії та навчається в Лондонському університеті на юридичному факультеті. Курс навчання тут сягає 60 тисяч доларів. Раніше Володимир Гройсман обіцяв, що Юлія здобуде диплом і українського юриста. Проте цього досі не сталося.

Середня донька Гройсмана, Христина, навчалася у Вінницькій школі-ліцеї №7. Заклад вирізняється не лише якісною освітою (гуманітарний профіль), а й найкращою в місті матеріальною базою. Щоб туди потрапити, потрібно пройти співбесіду та конкурсні випробування. Щороку учні цієї школи посідають призові місця на всеукраїнських олімпіадах. Не дивно, що на посаді мера Вінниці Володимир Гройсман активно допомагав саме цій школі.

Після того, як Володимир Гройсман став віце-прем'єр-міністром України, Христина переїхала до Києва й пішла навчатися до Новопечерської школи.

На офіційному сайті навчального закладу навіть наводиться її цитата про навчання на новому місці: "У Новопечерській школі я вчуся недавно, але вже дізналася про нові для себе методи досягнення цілей і намагаюся їх використовувати".

Цей приватний заклад також відомий тим, що вартість навчання за два семестри тут становить 275 тисяч гривень. А щоб потрапити на вступні іспити, потрібен внесок у розмірі 170 доларів. Учні перебувають у школі від 9.00 до 18.00. На території є чудовий спорткомплекс із басейном, гончарний клас, зал для репетицій оркестру, майданчик для гри в петанк. Будівля охороняється по периметру, а в'їзд - за учнівськими перепустками.

Цікаво, що форму для школярів замовляють в іменитого українського дизайнера Лілії Пустовіт. У класах не більше ніж 20 учнів, а на парті в кожного - персональний планшет.

Утім, і в цій школі Христина провчилася не довго. Торік вона переїхала до старшої сестри у Лондон та навчається у приватній школі-пансіонаті CAST College, де опановує спеціалізацію "мистецтво і дизайн" із вивченням англійської та французької.

З офіційного сайту пансіонату відомо, що там навчаються діти з 50 країн світу. А на сторінці школи у Фейсбукі є навіть фотографії Христини зі своїми однокласниками. Вони датовані лютим 2016 року, коли Христина з одногрупниками з різних країн у Німеччині цікавились європейським мистецтвом.

Навчальні корпуси та кампус школи-пансіонату - в самому центрі Лондона, поряд із відомими університетами країни. До коледжу приймають із 14 років. За два календарні роки школяр підтягує знання англійської мови й вивчає п'ять загальноосвітніх предметів.

Загалом вартість навчання та проживання двох дітей коштує панові Гройсману близько двох із половиною мільйонів гривень.

ТОП ТЕМИ

Холодницький, який пішов у півторарісячну відпустку, позичив своєму заму гроші на квартиру

4116

Порошенко доручив офіційно змінити військово-вітання в армії

2767

Під муралом з Путіним у Сімферополі з'явилися портрети українських політ'язнів

2640

Українська авіація вдарилася по наземних цілях (відео)

2541

"А де ти був під час Афганістану?" – водій маршрутки накинувся на АТОшника (відео)

2492

+ Усі топ теми

Загрузка...

дитина зсправилася витягнути свої дитячі народження, а опинилася на власній шлюбній вечірці

Закінчують знімати трилер про видатного українця: подробиці від продюсера та режисера

Найфотогенічний із президентів: 15 найкращих фото Барака Обами

[+ Усі статті](#)

ТЕХНОЛОГІЇ

Новий рейтинг соцмереж: які сайти є найпопулярнішими у світі

Хоча молодь дедалі більше обирає Instagram, загалом йому все ще далеко до Facebook, пише

Штучний інтелект навчили розпізнавати на знімках фотошоп

Команда американських дослідників навчила штучний інтелект розпізнавати фото, які були модифіковані в графічних редакторах.

[+ Усі статті](#)

На офіційну зарплату шість тисяч гривень Володимир Борисович не міг би дозволити собі такі витрати. У 2015 році він вказав сукупний дохід сім'ї близько 3 млн. грн., більше як половину отримав від оренди нерухомості та підприємницької діяльності дружини.

Таким чином, якщо вірити офіційним даним, за навчання доньок Гройсман платить майже 85% своїх річних доходів. Що не кажіть, навчання дітей за кордоном потребує чималих коштів.

Вікторія МИКИТЮК, газета "Експрес"

До речі

Коли ми звернулися до керівництва школи-ліцею із запитанням про Христину Гройсман, там навідріз відмовились щось коментувати.



Знайшли помилку в тексті? Виділіть її мишкою і натисніть Ctrl + Enter

Реклама

ТОП ТЕМИ

Холодницький, який пішов у півторамісячну відпустку, позичив своєму заму гроші на квартиру

Порошенко доручив офіційно змінити військове вітання в армії

Під муралом з Путіним у Сімферополі з'явилися портрети українських політв'язнів

Українська авіація вдарила по наземних цілях (відео)

"А де ти був під час Афганістану?" – водій маршрутки накинувся на АТОшника (відео)

[+ Усі топ теми](#)

ІНШІ НОВИНИ НА СХОЖУ ТЕМУ:

Уряд проілюстрував звіт про свою роботу фотографіями з іншої країни

У роботі Гройсмана напівбагато плану та

Гройсман надто багато шару та надто мало ефективності, — Золотарьов

У доньки прем'єр-міністра України знайшли фірму в Лондоні

ГПУ закрила справу про диплом Гройсмана

Пропозиція присвоїти боксерові Усикові звання Героя України викликала суперечку політиків

КІНОАФІША

Це кляте серце
комедія, мелодрама



ПРИДБАТИ КВИТОК

Погода 07.08.18, днем

Погода в Києве

+26°

влагність: **35%**
давлення: **746 мм**
ветер: **4.0 м/с**,